
Sezona 2024./2025. donijela je različite ishode za naše dvije ekipe. Seniori su, unatoč brojnim 
borbenim partijama, ispali iz 2. ŽNL VŽ s osvojenih 26 bodova u kojem je presudio ni više ni 
manje,1 bod. No, zato su veterani odigrali nevjerojatnu sezonu! S ukupno 57 bodova, 20 pobjeda 

i samo jednim porazom osvojili su naslov prvaka i još jednom potvrdili da spadaju među 
najkvalitetnije veteranske sastave u regiji. Posebno se istaknuo Mladen Vađunec, prvi topnik lige 
s čak 34 pogotka, dok je Mario Gizdavec završio sezonu na sjajnom trećem mjestu ljestvice 

strijelaca s 23 zgoditka. Sveukupno, ekipa je postigla impresivnih 91 pogodak! 

Ova polusezona (2025./2026.) donijela je potpuno novi nalet energije u Podravcu – i seniori i 

veterani završili su prvi dio natjecanja na 1. mjestu u svojim ligama! Nakon ispadanja iz 2. ŽNL 
VŽ, cilj je bio jasan: povratak na pobjedničke staze. Upravo to se i dogodilo! Nakon 11 odigranih 
utakmica u jesenskom dijelu sezone, seniori su ostvarili: 9 pobjeda, 2 poraza, 27 osvojenih 

bodova te 35 postignutih pogodaka. Ovakva golgeterska forma donijela nam je i najboljeg 

strijelca lige – Dominika Vukovića s 12 pogodaka! A na tablici je i naš kapetan Filip Vađunec s 

postignutih 9 golova. Bravo za cijelu ekipu i trenera Nevenka Herenčića - Kempesa na 

fantastičnom radu i jedinstvenoj atmosferi! Veterani su prvi dio sezone završili na vrhu ljestvice s 
osvojenih 21 bodom, no prvo mjesto dijele s ekipom NK Zagorac. U 9 odigranih kola ostvarili su: 

7 pobjeda i 2 poraza. Najraspoloženiji i dalje je nezaustavljivi Mladen Vađunec, ovaj put s 15 

pogodaka u prvom dijelu sezone. 

Osim sjajnih rezultata, veterani su ponovno predstavljali naš klub na Državnom prvenstvu u 
Osijeku, čime su pokazali borbenost i zajedništvo te još jednom dostojno nosili boje našeg kluba. 
Najvažnije – vratili su se bogatiji za još jedno lijepo iskustvo.  

Podravac – Kitro i dalje predano radi na razvoju infrastrukture. Na igralištu su postavljene nove 
kućice za pričuvne igrače. Također, napravljeno je automatsko navodnjavanje terena koje 

poboljšava kvalitetu travnjaka tijekom cijele godine. Podrška navijača i mještana svakim je danom 
sve veća, a atmosfera u klubu nikad bolja. Ako je suditi po dosadašnjem dijelu sezone, pred nama 
je uzbudljivo proljeće puno novih sportskih izazova i, nadamo se, novih uspjeha!  

Zahvaljujemo se svim našim dečkima, navijačima, sponzorima i Općini Sveti Đurđ na podršci koja 
nam omogućuje daljnji napredak. Svima od srca želimo radosne, mirne i blagoslovljene blagdane, 
ispunjene zdravljem, zajedništvom i lijepim trenutcima.  

POVRATAK LEGENDARNOG NOĆNOG MALONOGOMETNOG TURNIRA „Josip 
Kanižaj – Pajo“ 

Nakon čak osam godina pauze, ponovno je održan tradicionalni noćni malonogometni turnir „Josip 
Kanižaj – Pajo“. Turnir je ponovno okupio generacije igrača, navijača i sportskih zaljubljenika 

koji su 5 dana uživali u dobroj igri i fantastičnoj atmosferi. Sudjelovalo je 13 ekipa seniora i 6 

ekipa veterana. Pobjednici u skupinama seniora bili su ekipa „Frizerski salon IMAGE“. Drugo 

mjesto pripalo je ekipi „Vađunci“, dok je treće mjesto zauzela ekipa „Ajax“. U veteranskoj 
konkurenciji, titula je otišla u ruke ekipi „NK Sloga“. 

 



 

 


